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Επίσκεψη Δημάρχου Βηθλεέμ στον Αρχιεπίσκοπο 
Ιερώνυμο: «Προσευχηθείτε για μια δίκαιη ειρήνη»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Δήμαρχος Βηθλεέμ κ. Maher Nicola Canawati επισκέφθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας 8 Σεπτεμβρίου 2025 τον Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο συνοδευόμενος από 
τον Δήμαρχο Αθηναίων κ. Χάρη Δούκα.

Ο Αρχιεπίσκοπος καλωσόρισε τους Δημάρχους τονίζοντας ότι «για όλους εμάς 
τους χριστιανούς ιδιαίτερα της Ελλάδος η Βηθλεέμ είναι συνδεδεμένη με την 
ύπαρξή μας, είναι ένας ιερός χώρος και αναφερόμαστε πάντοτε με πολύ σεβασμό».
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Ο κ. Δούκας ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την υποδοχή και σημείωσε ότι τον 
επισκέφθηκαν για να τον ενημερώσουν για την τραγωδία και την κατάσταση στην 
Γάζα.

Ο Δήμαρχος της Βηθλεέμ τόνισε ότι είναι πολύ σημαντικό η Ελλάδα να 



αναγνωρίσει την Παλαιστίνη ως κράτος και προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο ως 
αναμνηστικό της συνάντησής τους ένα νόμισμα «στο οποίο αποτυπώνεται η 
Εκκλησία της Γέννησης, αυτή είναι η Βηθλεέμ για εμάς. Είμαστε πάρα πολύ 
υπερήφανοι για την πόλη μας, για αυτό που αποτυπώνεται και γι’ αυτό διατηρούμε 
την ελπίδα μας ζωντανή και κάνουμε ό,τι μπορούμε ώστε να υποστηρίξουμε τους 
κατοίκους της Βηθλεέμ και να διασφαλίσουμε ότι θα παραμείνει ένας φάρος 
ελπίδας και ειρήνης για όλο τον κόσμο. Και μόνο με τη βοήθεια ανθρώπων και 
αδελφών σαν και εσάς θα μπορέσουμε να το πετύχουμε αυτό. Γι’ αυτό θέλουμε να 
προσευχηθείτε για εμάς, να προσευχηθείτε για μια δίκαιη και οριστική ειρήνη στην 
περιοχή που θα μας επιτρέψει να ζήσουμε και να ευημερήσουμε και να στείλουμε 
το μήνυμα της ειρήνης σε όλο τον κόσμο. Αυτό είναι ένα δώρο αγάπης, ένα δώρο 
ελπίδας εκ μέρους των κατοίκων της Βηθλεέμ αλλά και όλης της Παλαιστίνης».

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε πολύ τονίζοντας ότι αυτό συμβολίζει τους κόπους 
όλων μας και ευχήθηκε ειρήνη σε όλο τον κόσμο.



Στην συνέχεια ο Δήμαρχος της Βηθλεέμ σε δηλώσεις του προς τους 
δημοσιογράφους τόνισε ότι «ερχόμαστε από την Βηθλεέμ λέγοντας στους Έλληνες 
ότι είμαστε αδέλφια. Ευχαριστούμε για την στήριξή σας και για την φωνή σας και 
που στηρίζετε την δικαιοσύνη, την ειρήνη και την Παλαιστίνη».

Στην συνάντηση παρέστη και ο Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, 
Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών 
Σχέσεων.
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